



## ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

### Качество продукции - приоритетное направление развития предприятия

В 1979 году на заводе, делающем первые шаги, был создан отдел технического контроля (ОТК), в состав которого вошли девять человек лаборантов. Молодые и полные энтузиазма работники ОТК успешно осваивали специфику своего дела в процессе работы. Именно они осуществили контроль качества азотной кислоты и приемку первого готового продукта предприятия - аммиачной селитры.

Предприятие стремительно развивалось, один за другим вводились в действие новые цеха, соответственно, расширялся ассортимент продукции. Вместе с тем, требования к ее качеству постоянно повышались. Поэтому возникла необходимость в создании новой структуры службы контроля - централизованного отдела технического контроля (ЦОТК), готового к работе на более масштабном уровне. Многие изменилось за эти годы. Однако качество продукции АО «Минудобрения» по-прежнему остается под пристальным контролем - это одно из приоритетных направлений развития предприятия. Сегодня ЦОТК, как и много лет назад, - надежное «сито», не позволяющее браку просочиться к потребителю. Сотрудники отдела руководствуются простой истиной: брак нужно предупреждать, а качеством - управлять. На страже качества продукции предприятия круглосуточно стоят 118 женщин под руководством Васильевой Антонины Дмитриевны и ее заместителя Ежовой Татьяны Михайловны. Именно они следят за тем, чтобы на линии поступали качественные сырье и материалы, чтобы в процессе производства строго соблюдались все требования технологии, чтобы готовая продукция соответствовала нормативным документам, условиям контрактов и договоров, как по качественным показателям, так и по упаковке, маркировке и весу. Работа нелегкая и ответственная, поэтому в коллективе трудятся те, кто в совершенстве владеет профессией. Наши сотрудники обладают такими качествами, как честность, аккуратность, внимательность и требовательность. Они понимают, что права на ошибку не имеют. За последние годы лаборатории, расположенные во всех основных цехах предприятия, оснащены высокоточными приборами и современным оборудованием, что позволяет решать широкий спектр задач. Лаборатории являются важным звеном в обеспечении непрерывности технологического процесса и получении продукции высокого качества. Для своевременного выполнения корректирующих действий технологическим персоналом, контролерами подразделения проводится мониторинг и измерение на всех стадиях производства.

ЦОТК - это, образно говоря, совесть АО «Минудобрения» и последняя инстанция, которая ставит точку в технологическом процессе перед отправкой продукции заказчику. Поэтому одним из самых важных документов, оформляемых работниками отдела, считается сертификат качества. Выпуск этого документа - гарантия того, что продукция прошла контроль отдела. Отсутствие обоснованных претензий по качеству от потребителей - самая высокая оценка работы ЦОТК.



С теплотой и благодарностью вспоминаем всех руководителей, которые профессионально управляли подразделением ЦОТК на протяжении всего периода его деятельности, эффективно используя знания и опыт для решения сложных задач: Новокщенову Любовь Владимировну (первый начальник), Ларионову Татьяну Михайловну, Лебедеву Наталью Николаевну, Плындицу Татьяну Анатольевну, Прокопенко Татьяну Анатольевну, Козыреву Ирину Владимировну. За высокие показатели в труде и личный вклад в развитие предприятия, участие в общественной жизни, работники подразделения имеют награды различных уровней, отмечены на доске почета. Звание «Отличник АО «Минудобрения» имеют: Васильева Антонина Дмитриевна - начальник ЦОТК; Галкина Леся Александровна - начальник лаборатории ЛВК; Меняйлова Анжела Александровна и Баркалова Анна Владимировна - контрольные мастера; Носачева Елена Владимировна и Быханова Любовь Борисовна - контролеры качества. Галкина Леся Александровна, являясь уполномоченным (доверенным) лицом профсоюза по охране труда, неоднократно занимала призовые места в ежегодном смотре-конкурсе «Лучший уполномоченный по охране труда ППО АО «Минудобрения». Также она достойно занимает место на Доске почета АО «Минудобрения». ЦОТК гордится успехами не только в профессиональной деятельности. Коллектив активно участвует в общественной жизни предприятия и первичной

профсоюзной организации, имея стопроцентное членство в профсоюзе. Работники участвуют во всех общественных, культурно-массовых и спортивных мероприятиях, проводимых АО «Минудобрения» и первичной профсоюзной организацией.

Шаповалова Т.Н., председатель цехового профсоюзного комитета ЦОТК

### Спорт – наш образ жизни!

Профсоюзная Спартакиада среди команд трудовых коллективов членских организаций «Воронежского облсовпрофа» – это всегда праздник. Она призвана не только пропагандировать здоровый образ жизни, но и настроить людей на позитивный лад, сплотить трудовые коллективы организаций Воронежской области средствами физической культуры и спорта. Участие в спортивных соревнованиях закаливает характер, воспитывает командный дух и готовность бороться за результат. Инициаторами и организаторами мероприятия выступили - департамент физической культуры и спорта Воронежской области и Союз «Воронежское областное объединение организаций профсоюзов» («Воронежский облсовпроф»).

В программу Спартакиады включены соревнования по восьми видам спорта: плавание (муж., жен.); волейбол (муж., жен.); легкая атлетика (муж., жен.), включающая бег, прыжки в длину и смешанную эстафету; мини-футбол (муж.); настольный теннис (муж., жен.); шахматы (муж., жен.); пневматическая стрельба (муж., жен.); перетягивание каната (муж.).

Спартакиаду 20 мая 2023 года открыли соревнования по плаванию, которые прошли в спортивном комплексе «Спартак» г. Воронежа. Заводскую команду представляли работники: Бабакин Евгений (ЦРТО КИПиА), Коновалов Вячеслав (ПФУ-1), Роль Анастасия (ООП) и Разгоняева Виктория (АМ-1). Участники команды выступили достойно, показав пятый результат среди семи команд.

3 июня 2023 года состоялись соревнования по волейболу и легкой атлетике в универсальном спортивном комплексе «Центральный» и легкоатлетическом манеже г. Воронежа. В соревнованиях по волейболу приняли участие заводские команды:



- женская сборная в составе: Ерьсько Евгения (Управление), Амелина Елизавета (ЛМ), Богданова Анна (КЦ), Паляничко Елена (АС), Пироженко Елена (АТЦ), Воронина Евгения (ветеран АО «Минудобрения»), Терёхина Виктория (Управление);

- мужская сборная в составе: Ерёмченко Ярослав (ЖДЦ), Курчанов Владимир (КЦ), Похилый Алексей (ЖДЦ), Кравченко Сергей (ПФУ),



Алексеев Владимир (ВГСО), Козырев Дмитрий (ПФУ), Демченко Роман (Управление).

В упорной борьбе женская сборная команда заняла 3 место среди пяти команд соперников, а мужская сборная - 2 место среди одиннадцати команд соперников. Команды награждены Дипломами и медалями.

По условиям легкоатлетических состязаний представители сильного пола бежали 800 м - это Гузеев Алексей (ПФУ) и Сова Сергей (ПФУ), а женщины бежали 400 м - это Кравченко Анастасия (НОПСВ) и Богданова Анна (КЦ). Прыжки в длину с разбега у мужчин выполнили Гузеев Алексей (ПФУ) и Курчанов Владимир (КЦ), а у женщин - Ерьсько Евгения (Управление) и Терёхина Виктория (Управление). Завершила легкоатлетические соревнования смешанная эстафета (муж. и жен.) 4 x 87 м, в которой выступили Ерьсько Евгения (Управление), Терёхина Виктория (Управление), Похилый Алексей (ЖДЦ) и Козырев Дмитрий (ПФУ). Комплекты наград разыграны в личном и командном зачете. И в этом виде спорта заводская команда добилась хорошего результата - 3 место в смешанной эстафете среди пяти команд и 2 место по прыжкам в длину в личном зачёте у Гузеева Алексея (ПФУ) среди десяти спортсменов.

Победители награждены Дипломами и медалями.



Следующий этап Спартакиады пройдет в сентябре. Это будут соревнования по мини-футболу, шахматам, настольному теннису, пневматической стрельбе и перетягиванию каната.

Поздравляем всех участников Спартакиады, благодарим за активную жизненную позицию и желаем дальнейших спортивных побед! Благодарим руководителей подразделений ЖДЦ Радинского А.Н. и ПФУ Смыкалова А.Е. за помощь в формировании спортивных команд. Участники мероприятий благодарят администрацию АО «Минудобрения» и первичную профсоюзную организацию за всестороннюю поддержку, выделение транспорта и организацию участия в Спартакиаде.

Самсонова Д.П., специалист по организационной работе ППО АО «Минудобрения»

## «Есть такая профессия – делать предприятие красивым!»

АО «Минудобрения» – красивое ухоженное предприятие. Много цветов, лавочек, малых архитектурных форм, красивые деревья, живописные кустарники и живые изгороди, подстриженные газоны. Есть уютные уголки, где можно посидеть и отдохнуть в обеденный перерыв, пообщаться с коллегами. Большой вклад в преобразование предприятия вносят сотрудники цеха хозяйственной деятельности АО «Минудобрения» (ЦХД) во главе с начальником Севериным Юрием Александровичем.

Самостоятельную деятельность ЦХД осуществляет с 2017 года, а изначально коллектив входил в состав производственно-хозяйственного цеха, затем в процессе объединения с автотранспортным цехом, работал в его составе до 2017 года. В 2017 году вновь созданный цех хозяйственной деятельности возглавил Можин Виктор Иванович. Именно под его руководством работники подразделения стали единым дружным коллективом. В 2022 году на смену Виктору Ивановичу, ушедшему на заслуженный отдых, пришел молодой и перспективный руководитель Северин Юрий Александрович, который продолжает сложившиеся в коллективе традиции и успешно ведет его вперед.



Все работы выполняются небольшим коллективом из 30 человек. Люди все ответственные, доброжелательные, неравнодушные к своему делу. Они, вкладывая частичку своей души, ежедневно занимаются благоустройством территории предприятия, поддерживают порядок и чистоту. Каждый работник -

профессионал своего дела. Хотелось бы отметить рабочих по благоустройству Шаповалову Надежду Михайловну и Громыко Аллу Леонидовну, отработавших в этой сфере более 15 лет, уборщиков служебных помещений Мельник Людмилу Александровну, Могилевскую Ирину Анатольевну, Сафронову Татьяну Борисовну, а также косарей Лукину Веру Валерьевну, Блощицыну Елену Владимировну, Любченко Елену Васильевну и Коваленко Сергея Сергеевича, которые работают на любом виде техники: триммерах для травы, газонокосилках и газонокосильной машине. Для современного благоустройства территорий требуется внедрение новых технологий и дизайнерских решений, творческий подход и кропотливая работа. Курирует эту работу мастер цеха Коцуба Екатерина Владимировна, которая очень любит свою работу и гордится ею. Очень много сделано за последние два года. Высажено около 100 тыс. разных сортов цветов: петуний, тюльпанов и кустов роз. Примечательным местом на предприятии является территория около здания Управления, где высажено большое количество кустарников роз, пирамидальных туй и вечнозеленого можжевельника, а визитной карточкой являются круглая клумба из цветов и клумбы в виде полосок с пылающими петуньями. По

территории предприятия много цветочных ковровых композиций, газонов и клумб, сотканных, как кружева, из цветов. Но мало высадить цветы, деревья, посеять траву – все это требует постоянного ухода, включая ежедневный полив, покос травы, обрезку кустарников, деревьев и т.д. И с этим коллектив успешно справляется. В цехе есть еще одно немаловажное направление деятельности - обеспечение качественной стиркой и ремонтом спецодежды и белья работников завода и сторонних организаций, которое осуществляет отделение спецпрачечной. На данный момент, это отделение, кроме своей основной работы, оказывает помощь военнослужащим и беженцам в стирке и ремонте вещей и постельного белья. В отделении работают замечательные люди - операторы стиральных машин Рыбалка Людмила Петровна, Тринченко Елена Анатольевна и швея Титова Маргарита Геннадьевна.

Все работники цеха хозяйственной деятельности входят в состав Первичной профсоюзной организации АО «Минудобрения». Профсоюзную ячейку цеха возглавляет Коцуба Екатерина Владимировна, которая своим личным примером вдохновляет своих коллег активно участвовать в общественной жизни предприятия и профсоюзной организации. Профсоюзная работа – это в

первую очередь работа с людьми, которая требует жизненных сил и энергии. Необходимо находить время на общение с каждым членом профсоюза, на оформление документов, консультации и с этой непростой задачей она успешно справляется. А помогают ей в этом члены цехового профсоюзного комитета. Намного легче работать в дружной и слаженной команде. На высоком уровне в цехе охрана труда. Все работники обеспечены спецодеждой, спецобувью и другими средствами индивидуальной защиты. В прошлом году сделан ремонт в слесарной мастерской, отремонтированы санитарно-бытовые помещения. Совместную работу по обеспечению здоровых и безопасных условий труда на рабочих местах, контроль за применением работниками СИЗ в подразделении ведут начальник ЦХД Северин Юрий Александрович и уполномоченный по охране труда профсоюза Никитенко Марина Алексеевна, кладовщик ЦХД. Хотелось бы отметить не малый опыт работы в области охраны труда Северина Юрия Александровича. Ведь он в качестве уполномоченного по охране труда ППО АО «Минудобрения» проработал более трех лет в цехе ЦРС.



Надо отдать должное, в коллективе работники - мастера на все руки: Манишина Юлия Юрьевна, Коцуба Екатерина Владимировна, Никитенко Марина Алексеевна, Наливайко Алина Владимировна и др. Они активные участники всех культурно-массовых и спортивных мероприятий. Имеют Дипломы победителей. Все награды расположены в корпусе ЦХД, все заслуги коллектива на виду у всех.



Вкладывая частичку своего труда, коллектив цеха хозяйственной деятельности старается создать комфортную эстетическую среду для деятельности и отдыха всех работников акционерного общества.

Наливайко А.В., член цехового профсоюзного комитета ЦХД

### **День России – важный праздник!**

12 июня наша великая многонациональная Родина отмечает один из самых главных государственных праздников – День России. Этот праздник объединяет культуру, традиции, многовековую историю нашего народа в единое целое. Особенно празднование Дня России актуально сейчас: через этот праздник мы ещё раз можем напомнить, что наша Родина – великая держава! Вместе – мы сила!

В преддверии этого дня, 9 июня 2023 года, в клубе «Гамма» состоялась развлекательно-игровая программа «Мы дети России!» для детей работников предприятия, занимающихся в кружках коллектива художественного творчества ППО АО «Минудобрения». Работники коллектива художественного творчества организовали для кружковцев различные конкурсы на ловкость и сообразительность. Дети проявили все свои творческие



способности: нарисовали поздравительные открытки на асфальте разноцветными мелками и исполнили яркий танцевальный флешмоб с российским флагом в руках под песню О. Газманова «Россия». Завершило праздник вкусное чаепитие.

Мероприятие, посвящённое Дню России, организовывается второй год. Эту добрую традицию мы будем продолжать. Ведь чем чаще мы будем разговаривать с подрастающим поколением о нашей

великой Родине, тем у нас больше надежды на поколение патриотов, которое в любой момент защитит свою страну.

Козулина А.Е., художественный руководитель коллектива художественного творчества

### **ЭРЦ от истоков до настоящих времён**

Истоки электроремонтного цеха (ЭРЦ) ведутся от намоточного участка цеха электроснабжения (ЦЭС), где работники размещались в двух маленьких мастерских и ремонтировали электрооборудование всего завода. В то время не хватало технологического оснащения и всё приходилось делать вручную: не было кран-балок, поворотного стола для смены обмотки статора электродвигателя, разборочного станка для демонтажа обмотки и т.д. С того же времени начала свою работу и цеховая профсоюзная организация. Первым председателем была избрана Малышева Л.И. Основная деятельность цехового профсоюза была в те годы направлена на организацию субботников, демонстраций к 1 мая, 9 мая, 7 ноября. Так же проводились соревнования ко Дню Химика, организовывались дежурства в добровольной дружине по соблюдению порядка в городе. Цеховой профсоюзный комитет занимался распределением оздоровительных путёвок, оформлением стенгазет, оказанием материальной помощи и т.д.

В 1987 году ЭРЦ стал самостоятельным подразделением с численностью 20 человек, во главе с молодым и энергичным начальником цеха Просветовым В.П. Находясь ещё в ЦЭС коллектив начал «строить» свой отдельный цех. На территории тогда ещё Россошанского химического завода (РХЗ) давно был построен и пустовал корпус, предназначенный для ЭРЦ. И вот настал тот час, когда работникам официально объявили, что – «он ваш, заселяйтесь». Были голые стены, окна и двери, на территории вокруг строительный мусор и бурьян. Собственными силами работники преображали свой «второй дом». Совмещая основную и строительную работу они по очереди ходили на стройку. Позже завозили грунт, сажали вокруг цеха кустарники и деревья, разбивали клумбы для цветов. Работали дружно, с задоринкой, с желанием быстрее заселиться в большой, просторный и красивый «свой дом». Новоселье состоялось в мае 1989 года.



Годы шли, работа кипела, коллектив потихоньку расширялся. К двум уже существующим участкам, намоточному и ремонтному в 1995 году добавился монтажный участок, позже механический участок. В этот период менялся и состав цехового профсоюзного комитета. В разные годы председателями были:

Филатова Г.Н., Радченко И.В., Баркалов А.Н. В эти годы в работу цехкома добавилось распределение приходящих на завод: импортной одежды и обуви, импортной техники, а также легковых автомобилей. Но не смотря на все трудности 90-ых завод продолжал работать стабильно, выплачивать заработную плату, что позволило сохранить хорошие социально-экономические отношения на предприятии и продолжать развитие завода. В цех было приобретено множество станков и оборудования, это позволило проводить ремонт нестандартного оборудования, крупных электродвигателей, производить монтаж электрооборудования в цехах. Меньше стало ручного труда, помогала техника, процессы стали менее трудоёмкими. Параллельно коллектив вел активную общественную деятельность. Шефствовал над «Домом-Детства», навещая детей и организовывая для них досуг, участвуя в их праздниках. Созданная спортивная команда цеха, во главе со спорторганизатором Головятенко А.М., ежегодно участвовала в заводской спартакиаде, занимая призовые места. В коллективе сложились добрые традиции: проведение новогодних вечеров, празднование 9 мая, Дня Энергетика и т.д. Все праздники проходили в дружественной, весёлой атмосфере с участием работников, руководства цеха и цехового профсоюзного комитета. При всесторонней поддержке администрации предприятия и базы отдыха «Дон», профсоюзного комитета и коллектива художественного творчества первичной профсоюзной организации, коллектив отмечал знаменательные юбилеи цеха. Участие в мероприятиях и победы всегда поощрялись профсоюзным комитетом и начальником цеха Просветовым В.П. Отработав 35 лет с момента основания цеха Просветов В.П. ушел на заслуженный отдых и цех возглавил Руденко А.Ю. – молодой, энергичный и грамотный специалист, который сегодня поддерживает сложившиеся годами коллективные традиции. Работники участвуют во всех мероприятиях, проводимых предприятием и первичной профсоюзной организацией. Авангардная молодёжь цеха принимает участие в заводских конкурсах: «Что, Где, Когда?», «КВН», «Зимние забавы», Квестах продолжая, как и раньше, занимать призовые места.

В 2018 году произошло объединение энергослужб всех подразделений предприятия – централизация, что позволило улучшить ремонт и обслуживание электрооборудования в цехах предприятия. Численность ЭРЦ увеличилась с 60 человек до 190 человек, пополнив профсоюзные ряды цеховой профсоюзной организации за счет ремонтного персонала технологических цехов. С 2018 года по настоящее время возглавляет ее Тележинский Д.В. Вопросы охраны труда в цехе контролирует уполномоченный профсоюза по охране труда Баркалов А.Н. - неоднократный победитель смотроконкурса на звание «Лучший уполномоченный по охране труда ППО АО «Минудобрения» по первой группе цехов.

Несмотря на все трудности, вызванные пандемией COVID-19, проведением СВО на Украине и введёнными санкциями против России, отразившиеся на сбыте продукции предприятия, коллектив ЭРЦ трудится во благо завода и каждого члена коллектива, внося свою лепту в преодоление возникающих трудностей.

Тележинский Д.В., председатель цехового профсоюзного комитета ЭРЦ

## День памяти и скорби на Мироновой горе

У заводских ветеранов есть давняя традиция - 22 июня, в День памяти и скорби, приезжать на Миронову гору, где во время войны немцы устроили, как они считали, неприступную оборону. Но наши воины сломили ее, захватив высоту. В ожесточенной схватке погибли более 2000 солдат. Их имена увековечены на каменных плитах мемориального комплекса. В этом году сорок пять ветеранов труда АО «Минудобрения» приняли участие в мероприятии на Мироновой горе. Мы навели порядок на клумбах, выкосили и убрали траву, подмели всю территорию. А потом провели митинг, на котором читали стихи, возложили цветы к памятнику, зажгли свечи и почтили память павших защитников нашей Родины в годы Великой Отечественной войны и всех, кто погиб в наше время в СВО на Украине минутой молчания.

*Мы помним, чтим поклоном низким.  
Всех, кто войну не пережил,  
И тех, ушедших в обелиски  
И тех, кто вовсе без могил!*



Мы живы благодаря величайшему подвигу наших предков, которые даровали нам право на жизнь свободу и светлое будущее. И мы, ныне живущие, склоняем головы в почтении перед храбростью, мужеством, силой и подвигом наших солдат. Все меньше и меньше остается участников и очевидцев того трагического времени. Поэтому мы не просто 19 лет подряд приезжаем на этот мемориальный комплекс, воздвигнутый к 45-летию Победы, мы хотим, чтобы никогда не ушло из нашей памяти самое страшное событие в жизни человечества - Великая Отечественная война, которая продолжалась 1418 дней и ночей, унеся из жизни около 27 миллионов граждан Советского союза. Это достойно памяти в веках! А память - это и есть та связующая ниточка между прошлым и будущим. Без прошлого никогда не будет будущего. Поэтому мы и в дальнейшем планируем следовать такой замечательной, трогательной традиции.

Мы благодарим администрацию предприятия, первичную профсоюзную организацию АО «Минудобрения», начальника АТЦ Засименко П.С. за предоставляемую возможность осуществлять наши планы и мечты.

Сухова Т.М., председатель Совета ветеранов АО «Минудобрения»

## **Праздник для детей**

1 июня Международный день защиты детей - праздник счастливого детства. Дети с нетерпением ждут начала лета. Ведь это не просто смена времени года, но и приход тепла, возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные каникулы. Ежегодно в этот день Первичной профсоюзной организацией АО «Минудобрения» для детей работников предприятия организуются различные развлекательные мероприятия. И этот год не исключение, дети работников предприятия поучаствовали в шоу-программе «Праздник для друзей», представленной Россошанским драматическим театром «Рамс». Организатором праздника для детей выступила Первичная профсоюзная организация АО «Минудобрения». Своими впечатлениями и впечатлениями своих детей поделились родители:

• **Зачупейко М.Н., инженер-химик ООП** - «В этом году нашим детям была предоставлена возможность посетить Россошанский драматический театр «Рамс» и насладиться шоу-программой «Праздник для друзей». Представление поразило нас актёрским мастерством юных артистов театра пластики «Маска». Зажигательные танцы, звонкие голоса, пластика движений завораживали нас в течении всего выступления. Чарующая атмосфера создала ощущение волшебства. Грациозные художественные гимнасты под ритмичную музыку выполняли танцевальные упражнения с мячами, булавами, лентами. Воздушная гимнастка удивила великолепным балансом гибкости и силы, выполняя акробатические трюки с кольцом. Поразил фантастический номер со светящимися обручами в полумраке. Очень оживили публику акробаты на моноколесах своим весёлым, но волнующим выступлением. Нельзя не выделить особого персонажа шоу-программы - Чебурашку. Этот милый герой очень порадовал детей своим добрым взглядом и погрузил нас в настоящий мультфильм. А также игра девочек – актрис с детками установила особый контакт со зрителями: игра в мячик - это как символ передачи эмоций и приумножения хорошего настроения. А когда лица у всех детей счастливые, глаза горят, слышится звонкий смех - для взрослых это самая главная награда! Дети – это самое дорогое, самое бесценное, самое чистое и светлое, что есть на нашей планете.

Пусть каждый ребёнок будет счастлив, улыбочив и здоров! Спасибо организаторам за подаренный нашим детям праздник.»;

• **Гребенщикова Ю.В., кладовщик АТЦ** - «Театр – волшебный мир! Он даёт уроки красоты, морали и нравственности! А чем они богаче, тем успешнее идет развитие духовного мира детей! (Б.М. Теплов).

Театр – всегда праздник! С ним связаны радость, веселье, яркие впечатления!!! Сколько эмоций было у зрителей при просмотре представления. Не только дети, но и родители высоко оценили театральные способности участников. Декорации получились просто потрясающими, а артисты были настолько хороши, что представление прошло на одном дыхании, вызвав восторг у всех зрителей от мала до велика. Чебурашка – «Гвоздь программы», был великолепен! По окончании представления, дети стояли в длиннейшей очереди, чтобы с ним сфотографироваться! Артисты получили шквал бурных аплодисментов.

Спасибо организаторам за предоставленную возможность поучаствовать нашим деткам в таком замечательном мероприятии!».

## **Клуб «Гамма» продолжает набор на 2023-2024 учебный год в следующие кружки:**

- ансамбль стилизованного танца «Акцент» (рук. Чупахина К.Е.): дети работников АО «Минудобрения» 6-12 лет;
  - хор «Лира» (рук. Ровная О.Н.): дети работников АО «Минудобрения» 6-10 лет;
  - изостудия «Солнышко» (рук. Агеева Е.Ф.): дети работников АО «Минудобрения» 7-15 лет;
  - ансамбль эстрадного танца «Стиль» (рук. Побединская Т.В.): дети работников АО «Минудобрения» 7-11 лет;
  - народный ансамбль казачьей песни «Багатица» (рук. Крафт О.В.): мужчины – работники АО «Минудобрения» до 45 лет, дети работников АО «Минудобрения» 4-15 лет;
- Справки по телефону 2-71-65**

## **Профсоюзный комитет поздравляет именинников июля с Днём рождения!**

*Смыкалова Александра Егоровича - начальника цеха ПФУ*

*Шешенко Елену Григорьевну - начальника финансового отдела Управления*

*Приходько Галину Николаевну - начальника отдела по работе с персоналом Управления*

*Васильеву Антонину Дмитриевну - начальника ЦОТК*

*Палиенко Татьяну Юрьевну - начальника ОКПР Управления*

*Северина Юрия Александровича - начальника ЦХД*

*Тележинского Дмитрия Васильевича - председателя цехового профсоюзного комитета ЭРЦ*

*Подстрешного Юрия Михайловича - председателя цехового профсоюзного комитета ЦЭС*

*Белоусова Алексея Николаевича - председателя цехового профсоюзного комитета АС-72*

*Перельгина Андрея Александровича - председателя цехового профсоюзного комитета АМ-1*

***Желаем вам крепкого здоровья, позитивного настроения, безграничных возможностей в жизни и успехов в работе! Пусть каждый день приносит массу впечатлений, приятных сюрпризов и удовольствий. Пусть с каждым разом любая цель достигается легче и быстрее. Мира, добра, благополучия вам и вашим близким!***



Информационный лист выпускается Первичной профсоюзной организацией АО «Минудобрения» в первый понедельник каждого месяца

В электронном виде информационный лист размещен на сайте ППО АО «Минудобрения»: [ppo-minudo.ru](http://ppo-minudo.ru)

Наш адрес: 396657

г. Россошь, ул. Химзаводская, 2

Телефоны: 9-64-88; 65-53